
Process 

Feedback is taken to get the opinion of the students, alumni, parents, employers 

and teachers on the curriculum.  

The questionnaire was designed on parameters like the difficulty level, relevance, 

practical application and employability.  

The questionnaire was filled by all stakeholders including students, alumni, 

parents and employers.  

Feedback 

In addition to regular academics, the students suggested incorporation of more 

field visits, hands on experience and free electives to get an opportunity to learn 

interdisciplinary subjects. 

 The alumni were satisfied with the curriculum offered by the university. They 

found that the special subjects introduced in the syllabus are relevant to their job 

profiles and helpful for their future aspirations. The curriculum offered was 

helpful in developing their personality, research capability.  

Parents strongly agreed that the curriculum of the university was well designed 

and focused on employability and helped in developing the personality of their 

wards. Some parents suggested that IT skills of students should be increased.  

Employers felt that Curriculum helped them to get best Employees with updated 

knowledge. Employers are satisfied with basic technical skills of the employees 

gained throughout the course in the college. Employers had given suggestions for 

improvement of skills beyond academics.  

Teachers are satisfied with the current curriculum including CBCS introduced 

by SPPU as it is completely relevant and focuses on skill enhancement of students 

with latest technology for the academic development and employability.  

Feedback Analysis 

The feedback was collected and analysed by the respective departments. The 

suggestions were collected and studied systematically based on the above-

mentioned parameters. Relevant and pertinent suggestions on the curriculum 

were taken into consideration. This analysis is done in form of Graphical and 

subjective forms.  

Action Taken 

As the college is an affiliated college and all curriculum related matters are dealt 

with by the respective Board of Studies, the feedback is sent to the respective 



Board of Studies Chairmen of SPPU. These suggestions are taken into 

consideration during the syllabus Revision and Restructuring Processes.  

Overall development of the institution 

 The feedback analysis of all stakeholders is taken into consideration by the BOS 

of SPPU and by the institute. The suggestions sent to the BOS are considered by 

the Boards of Studies of the SPPU. 

Skill Based Courses 

Based on suggestions in the feedback on the curriculum, the college has initiated 

many skill-based certificate courses which enhance their hands on learning and 

employability. As per the suggestions given by the Stakeholders, the college has 

started two new B.Voc Programmes in Retail Management and Data Science.  

Placement: The placement has shown appreciable improvement.  

Progression to Higher Studies: There is also a trend to improve their 

qualifications by pursuing their masters and research work leading to better career 

opportunities.  

Stronger and Active Alumni: This has given a voice to the Alumni in the 

process of syllabus restructuring.  
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Email *

afiyabagwan1999@gmail.com

Afiya Arif Bagwan 

22

Male

Female

...  

ALUMNI FEEDBACK FORM-MCOM
We shall be thankful if you can spare some of your valuable time to fill up this feedback form to help us 
bring further improvement on the institute/ college.

Name: *

Age *

Gender *

Occupation: *
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......

7218124045

7

Costing 

Yes

No

Yes

No

company name: *

Contact No. *

Year of Study: *

Specialization *

The learning I had in the College is useful in my career. *

The developments in the College in recent years are appreciative. *
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Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

The courses introduced meet contemporary requirements. *

Employability is given focus in the curriculum design. *

The alumni have a role to play in academically strengthening the college further *

College is involving alumni in its activities. *
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Yes

No

Yes

No

No.....

This form was created inside of Azamcampus.

The Department / college administration should take initiative to efficiently enroll and strengthen the alumni-
association *

The changes introduced in the College in recent years are progressive *

Suggestions for further improvement: *
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Email *

laldinfelibarollno58M.com@gmail.com

Laldinfeli 

24

Male

Female

Student

ALUMNI FEEDBACK FORM-MCOM
We shall be thankful if you can spare some of your valuable time to fill up this feedback form to help us 
bring further improvement on the institute/ college.

Name: *

Age *

Gender *

Occupation: *
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No company 

9366100612

2019-2021

M.com BA

Yes

No

Yes

No

company name: *

Contact No. *

Year of Study: *

Specialization *

The learning I had in the College is useful in my career. *

The developments in the College in recent years are appreciative. *
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Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

The courses introduced meet contemporary requirements. *

Employability is given focus in the curriculum design. *

The alumni have a role to play in academically strengthening the college further *

College is involving alumni in its activities. *
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Yes

No

Yes

No

I don’t have much suggestions thank you

This form was created inside of Azamcampus.

The Department / college administration should take initiative to efficiently enroll and strengthen the alumni-
association *

The changes introduced in the College in recent years are progressive *

Suggestions for further improvement: *
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Email *

shahikasayyedcost@gmail.com

Shahika Sayyed

iNFHRA

Not able to disclose

Not able to disclose

Employers Feedback -MCOM
ABEDA INAMDAR SENIOR COLLEGE - DEPARTMENT OF COMMERCE

EMPLOYEE NAME *

EMPLOYER NAME *

EMPLOYER PHONE *

EMPLOYER EMAIL *



7/29/2021 Employers Feedback -MCOM

https://docs.google.com/forms/d/19yuMQYp8I89cQhHXg5467ITi6fXBend-1ppfObDyyDQ/edit#response=ACYDBNhDazQQCWS6EfsJ4wEgeh1SRYrY… 2/3

iNFHRA

MM

/

DD

/

YYYY

B.com

2017

Yes

No

NA

NAME OF INSTITUTION /WORKPLACE *

EMPLOYEE JOINING DATE *

06 15 2016

LAST CLASS ATTENDED *

YEAR OF PASSING *

WAS THE CURRICULUM FOLLOWED BY THE EMPLOYEE RELEVANT FOR EMPLOYABILITY? *

IF “NO”, PLEASE SUGGEST CHANGES TO MAKE THE CURRICULUM MORE RELEVANT FOR
EMPLOYABILITY. *
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Shahika Anis Ja…

This form was created inside of Azamcampus.

Pls Upload yout Copy of Scanned Appointment Letter *
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Email *

aaliya.shaikh1999@gmail.com

Shaikh Aaliya

Global Air Service

7599759807

Jobs@globalaurservices.in

Employers Feedback -MCOM
ABEDA INAMDAR SENIOR COLLEGE - DEPARTMENT OF COMMERCE

EMPLOYEE NAME *

EMPLOYER NAME *

EMPLOYER PHONE *

EMPLOYER EMAIL *
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Indigo airlines

MM

/

DD

/

YYYY

Ty B.com

2020

Yes

No

No

NAME OF INSTITUTION /WORKPLACE *

EMPLOYEE JOINING DATE *

05 03 2021

LAST CLASS ATTENDED *

YEAR OF PASSING *

WAS THE CURRICULUM FOLLOWED BY THE EMPLOYEE RELEVANT FOR EMPLOYABILITY? *

IF “NO”, PLEASE SUGGEST CHANGES TO MAKE THE CURRICULUM MORE RELEVANT FOR
EMPLOYABILITY. *
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1624509145848…
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Pls Upload yout Copy of Scanned Appointment Letter *
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STUDENTS INFORMATION:

Student’s Email Id:

296 responses

rutupawar2611@gmail.com

umraniaqsaa@gmail.com

faizaparkar012@gmail.com

sanu.shaikh2729@gmail.com

ankitagmil.com789@gmail.com

ganeshlokhande204@gmail.com

mussi.shaikh0106@gmail.com

AyeshaNkhan1904@gmail.com

inzamamshaikh208@gmail.com

FEEDBACK FORM FOR MS.MEHAK
SHEJWALKAR ; SUB: FINANCIAL
ACCOUNTING ; CLASS: F.Y.B.COM
296 responses

Publish analytics

https://www.google.com/url?q=http://F.Y.B.COM&sa=D&source=editors&ust=1627450119918000&usg=AFQjCNEoGM9r2uouOVNngJJFeKiXNHRq8Q
https://docs.google.com/forms/d/1Si-M-HMNvxrtUBzbefvYi2rF_nt1WGl6vEpu5JlME3U/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Name of Student:

296 responses

Pawar Rutuja Ashok

Umrani Aksa Rafik

Parkar Faiza Sadik

SHAIKH SANIYA NASIR

Singh ankita Chandrasekhar

Lokhande Ganesh Sunil

Muskaan Hussain shaikh

Khan Ayesha Naseer

Inzamam suhail shaikh
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Class:

296 responses

Fybcom

F.Y.B.com

Fybcom

F.Y.Bcom

Fy bcom

F.Y.B.Com

Fy b.com

F.y.b.com

F. Y. B. Com
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Roll Number:

296 responses

FEEDBACK ON TEACHING

1)	The teacher is Punctual and Regular in Class:

296 responses

421

274

494

942

678

680

48

43

114

Strongly agree
Agree
Neutral
disagree
Strongly disagree

50.3%

47.6%
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2)	The teacher Completes syllabus in time:

296 responses

3)	Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars:

296 responses

4)	Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill:

296 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

56.1%

40.5%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

25%

35.5%

38.5%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

22.6%

35.1%

38.5%
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5)	Communication skills and interaction with students during teaching
sessions:

296 responses

6)	The study material provided by the teacher helps in studies:

296 responses

7)	Teacher provides activities that make subject matter meaningful:

296 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

28.7%

30.7%

36.5%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

24.7%

33.4%

37.5%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

61.5%

30.7%
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8)	Teacher encourages students to speak up and be active in the class and
helps students in realizing their strengths and developmental needs:

296 responses

9)	Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical
and projects so that I can improve:

296 responses

10)	Teacher is consistent and fair in discipline:

296 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.4%
63.5%

27%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

11.1%59.5%

28.4%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

55.1%

38.5%
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11)	The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I
can understand:

296 responses

12)	The teachers stimulates my interest in the subject and motivates
towards learning:

296 responses

13)	Teacher is accessible and helpful:

296 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

25.7%

35.8%

35.1%

Option 1
Disagree
Neutral
Option 4
Strongly disagree

34.5%

57.8%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

56.4%

37.8%
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Any other Comments:

90 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

Good

Good teacher I like way way you teach

Your teaching made accounting easiest for me . In my opinion there's a lack of
personal attention , suggestions , feedback and guidance may be because of online
mode of teaching . Your detail explanation is really excellent.

The way of teaching and explaining of mahak mam is very impressive .and I have
never bored in her class.and she always solves are queries.

Always learn and clear doubt

Thank you for provide such an helpful taecher to us for teaching

Very clear and smooth teaching

 Forms
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SECTION 1
STUDENTS INFORMATION 

nikhalrajeshree@gmail.com

Rajeshree Sanjay Nikhal

M.com part 2

39

Title of Paper/ Course Taught: Cost Audit
Special Paper - Advanced Cost Accounting & Cost System

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
Name of Teacher : Prof. Ruksar Faizal Sharif

Department          : Commerce (P.G)

Student's Email ID: *

Name of student: *

Class: *

Roll Number: *
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FEEDBACK ON TEACHING

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

The teacher is Punctual and Regular in Class

The teacher Completes syllabus in time
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Excellent

very Good

Good

Fair

poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars

Use of ICT Methods for transfer of knowledge and skill

Communication skills and interaction with students during teaching sessions



7/29/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1802gQrkIWKqp3aWmVu1fKSQ3Pfvd1z5dZ-MlFBzuQZ4/edit#response=ACYDBNjOgxt39ATppY2eZ0wBw_F1PtP6T… 4/7

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

The Study Material Provided by the teacher helps in studies

Teacher provides activities that make subject matter meaningful
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs

Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so that i
can improve
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

very Good

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher is consistent and fair in discipline

The teacher's ability to explain important concepts / ideas in ways that i can understand

The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of Azamcampus.

Teacher is accessible and helpful
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Email *

susainmemon@gmail.com

Susain Memon

First Year

Second Year

Third Year

59

BUSINESS COMMUNICATION

FEEDBACK ON TEACHING

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
Name of the teacher: Prof. Ankita Chakranarayan

Subject: Business Communication Skills

Department: BBA

Name of Student *

Class *

Roll Number *

Course taught: *
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FEEDBACK ON TEACHING

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

The teacher is Punctual and Regular in Class *

The teacher Completes syllabus in time *

Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars. *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill *

Communication skills and interaction with students during teaching sessions *

The study material provided by the teacher helps in studies *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher provides activities that make subject matter meaningful. *

Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs *

Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so
that I can improve. *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1n3NsRnVIxCYmy4BhxJh67O9RndlFibjOykxOtdzfjiE/edit#response=ACYDBNid75GLkWH37HtlXkbGd7EYhfso… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher is consistent and fair in discipline. *

The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand *

The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1n3NsRnVIxCYmy4BhxJh67O9RndlFibjOykxOtdzfjiE/edit#response=ACYDBNid75GLkWH37HtlXkbGd7EYhfso… 6/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Teacher is accessible and helpful *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

sohailnagarwala7862@gmail.com

Sohail nagarwala

First Year

Second Year

Third Year

282

Business communication

FEEDBACK ON TEACHING

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
Name of the teacher: Prof. Ankita Chakranarayan

Subject: Business Communication Skills

Department: BBA

Name of Student *

Class *

Roll Number *

Course taught: *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
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FEEDBACK ON TEACHING

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

The teacher is Punctual and Regular in Class *

The teacher Completes syllabus in time *

Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars. *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1n3NsRnVIxCYmy4BhxJh67O9RndlFibjOykxOtdzfjiE/edit#response=ACYDBNjGlY-ivu-jW60xaH73flrXGRwzZ75… 3/6

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill *

Communication skills and interaction with students during teaching sessions *

The study material provided by the teacher helps in studies *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher provides activities that make subject matter meaningful. *

Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs *

Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so
that I can improve. *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1n3NsRnVIxCYmy4BhxJh67O9RndlFibjOykxOtdzfjiE/edit#response=ACYDBNjGlY-ivu-jW60xaH73flrXGRwzZ75… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher is consistent and fair in discipline. *

The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand *

The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1n3NsRnVIxCYmy4BhxJh67O9RndlFibjOykxOtdzfjiE/edit#response=ACYDBNjGlY-ivu-jW60xaH73flrXGRwzZ75… 6/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Teacher is accessible and helpful *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
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Email *

sidraisane786@gmail.com

Sidra Isane

First Year

Second Year

Third Year

19

Supply Chain Management 

FEEDBACK ON TEACHING

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
Name of the teacher: Prof. Ankita Chakranarayan

Subject: Supply Chain Management and Logistics

Department: BBA

Name of Student *

Class *

Roll Number *

Course taught: *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
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FEEDBACK ON TEACHING

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

The teacher is Punctual and Regular in Class *

The teacher Completes syllabus in time *

Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars. *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1mKp0h3Haz5ON9b27qtEM5hc2LzbO7DF5cfNlpLDXOm0/edit#response=ACYDBNi5oN0JbFBnQ00F6J8ZiafAv… 3/6

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill *

Communication skills and interaction with students during teaching sessions *

The study material provided by the teacher helps in studies *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher provides activities that make subject matter meaningful. *

Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs *

Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so
that I can improve. *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1mKp0h3Haz5ON9b27qtEM5hc2LzbO7DF5cfNlpLDXOm0/edit#response=ACYDBNi5oN0JbFBnQ00F6J8ZiafAv… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher is consistent and fair in discipline. *

The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand *

The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Teacher is accessible and helpful *

 Forms
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Email *

prashantraghuvanshi954@gmail.com

Prashant Raghuvanshi

First Year

Second Year

Third Year

257

Supply Chain Management and Logistics Department

FEEDBACK ON TEACHING

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
Name of the teacher: Prof. Ankita Chakranarayan

Subject: Supply Chain Management and Logistics

Department: BBA

Name of Student *

Class *

Roll Number *

Course taught: *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1mKp0h3Haz5ON9b27qtEM5hc2LzbO7DF5cfNlpLDXOm0/edit#response=ACYDBNgb-OvSBsbSo6yfH08TUSJli… 2/6

FEEDBACK ON TEACHING

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

The teacher is Punctual and Regular in Class *

The teacher Completes syllabus in time *

Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars. *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1mKp0h3Haz5ON9b27qtEM5hc2LzbO7DF5cfNlpLDXOm0/edit#response=ACYDBNgb-OvSBsbSo6yfH08TUSJli… 3/6

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill *

Communication skills and interaction with students during teaching sessions *

The study material provided by the teacher helps in studies *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher provides activities that make subject matter meaningful. *

Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs *

Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so
that I can improve. *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1mKp0h3Haz5ON9b27qtEM5hc2LzbO7DF5cfNlpLDXOm0/edit#response=ACYDBNgb-OvSBsbSo6yfH08TUSJli… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher is consistent and fair in discipline. *

The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand *

The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning *
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https://docs.google.com/forms/d/1mKp0h3Haz5ON9b27qtEM5hc2LzbO7DF5cfNlpLDXOm0/edit#response=ACYDBNgb-OvSBsbSo6yfH08TUSJli… 6/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Teacher is accessible and helpful *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

yadla.prasanjulin12@gmail.com

yadla.prasanjulin12@gmail.com

First Year

Second Year

Third Year

12

Supply chain Management 

FEEDBACK ON TEACHING

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
Name of the teacher: Prof. Ankita Chakranarayan

Subject: Supply Chain Management and Business Laws 

Department: BBA

Name of Student *

Class *

Roll Number *

Course taught: *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1FvYx_r2a1-vaMsIULG0tcleEj5DWyGRLg1J9fZq6VAQ/edit#response=ACYDBNjAbyEpgQ-8sUNDCjTlxTBTMZ… 2/6

FEEDBACK ON TEACHING

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

The teacher is Punctual and Regular in Class *

The teacher Completes syllabus in time *

Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars. *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1FvYx_r2a1-vaMsIULG0tcleEj5DWyGRLg1J9fZq6VAQ/edit#response=ACYDBNjAbyEpgQ-8sUNDCjTlxTBTMZ… 3/6

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill *

Communication skills and interaction with students during teaching sessions *

The study material provided by the teacher helps in studies *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1FvYx_r2a1-vaMsIULG0tcleEj5DWyGRLg1J9fZq6VAQ/edit#response=ACYDBNjAbyEpgQ-8sUNDCjTlxTBTMZ… 4/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher provides activities that make subject matter meaningful. *

Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs *

Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so
that I can improve. *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1FvYx_r2a1-vaMsIULG0tcleEj5DWyGRLg1J9fZq6VAQ/edit#response=ACYDBNjAbyEpgQ-8sUNDCjTlxTBTMZ… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher is consistent and fair in discipline. *

The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand *

The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1FvYx_r2a1-vaMsIULG0tcleEj5DWyGRLg1J9fZq6VAQ/edit#response=ACYDBNjAbyEpgQ-8sUNDCjTlxTBTMZ… 6/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Teacher is accessible and helpful *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

7kapasi@gmail.com

Husain kapasi

First Year

Second Year

Third Year

212

Law and SCM

FEEDBACK ON TEACHING

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
Name of the teacher: Prof. Ankita Chakranarayan

Subject: Supply Chain Management and Business Laws 

Department: BBA

Name of Student *

Class *

Roll Number *

Course taught: *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1FvYx_r2a1-vaMsIULG0tcleEj5DWyGRLg1J9fZq6VAQ/edit#response=ACYDBNhi30wv64pXU6RzI-mQfjizSptlce… 2/6

FEEDBACK ON TEACHING

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

The teacher is Punctual and Regular in Class *

The teacher Completes syllabus in time *

Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars. *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1FvYx_r2a1-vaMsIULG0tcleEj5DWyGRLg1J9fZq6VAQ/edit#response=ACYDBNhi30wv64pXU6RzI-mQfjizSptlce… 3/6

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill *

Communication skills and interaction with students during teaching sessions *

The study material provided by the teacher helps in studies *
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https://docs.google.com/forms/d/1FvYx_r2a1-vaMsIULG0tcleEj5DWyGRLg1J9fZq6VAQ/edit#response=ACYDBNhi30wv64pXU6RzI-mQfjizSptlce… 4/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher provides activities that make subject matter meaningful. *

Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs *

Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so
that I can improve. *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1FvYx_r2a1-vaMsIULG0tcleEj5DWyGRLg1J9fZq6VAQ/edit#response=ACYDBNhi30wv64pXU6RzI-mQfjizSptlce… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher is consistent and fair in discipline. *

The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand *

The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning *



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1FvYx_r2a1-vaMsIULG0tcleEj5DWyGRLg1J9fZq6VAQ/edit#response=ACYDBNhi30wv64pXU6RzI-mQfjizSptlce… 6/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Teacher is accessible and helpful *

 Forms
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https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNgqd4e1wW9wGA8WnP9Z6i0lroM… 1/6

Email *

ziyadsatwilkar2@gmail.com

Ziyad Faisal Satwilkar

274

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED
FYBBA- Bussiness Accounting

Name of Student:

Roll Number:

1)	The teacher is Punctual and Regular in Class



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNgqd4e1wW9wGA8WnP9Z6i0lroM… 2/6

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

2)	The teacher Completes syllabus in time

3)	Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars.

4)	Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill
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https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNgqd4e1wW9wGA8WnP9Z6i0lroM… 3/6

Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

5)	Communication skills and interaction with students during teaching sessions

6)	The study material provided by the teacher helps in studies

7)	Teacher provides activities that make subject matter meaningful.
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https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNgqd4e1wW9wGA8WnP9Z6i0lroM… 4/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

8)	Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs

9)	Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so that
I can improve.



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNgqd4e1wW9wGA8WnP9Z6i0lroM… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10)	Teacher is consistent and fair in discipline.

11)	The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand

12)	The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of Azamcampus.

13)	Teacher is accessible and helpful
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7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNhrYjmiowBREM9no_Kxo1GSJYD… 1/6

Email *

f.y.bba.sufiyakhan@gmail.com

SUFIYA KHAN

02

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED
FYBBA- Bussiness Accounting

Name of Student:

Roll Number:

1)	The teacher is Punctual and Regular in Class



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNhrYjmiowBREM9no_Kxo1GSJYD… 2/6

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

2)	The teacher Completes syllabus in time

3)	Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars.

4)	Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNhrYjmiowBREM9no_Kxo1GSJYD… 3/6

Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

5)	Communication skills and interaction with students during teaching sessions

6)	The study material provided by the teacher helps in studies

7)	Teacher provides activities that make subject matter meaningful.



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNhrYjmiowBREM9no_Kxo1GSJYD… 4/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

8)	Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs

9)	Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so that
I can improve.



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNhrYjmiowBREM9no_Kxo1GSJYD… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10)	Teacher is consistent and fair in discipline.

11)	The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand

12)	The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNhrYjmiowBREM9no_Kxo1GSJYD… 6/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of Azamcampus.

13)	Teacher is accessible and helpful

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNixXxHXuKtMlH3k1i8nkPa1sjw3zfi… 1/6

Email *

shaikhalu15@gmail.com

Shaikh alfiya arif 

07

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED
FYBBA- Bussiness Accounting

Name of Student:

Roll Number:

1)	The teacher is Punctual and Regular in Class



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNixXxHXuKtMlH3k1i8nkPa1sjw3zfi… 2/6

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

2)	The teacher Completes syllabus in time

3)	Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars.

4)	Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNixXxHXuKtMlH3k1i8nkPa1sjw3zfi… 3/6

Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

5)	Communication skills and interaction with students during teaching sessions

6)	The study material provided by the teacher helps in studies

7)	Teacher provides activities that make subject matter meaningful.



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNixXxHXuKtMlH3k1i8nkPa1sjw3zfi… 4/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

8)	Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs

9)	Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so that
I can improve.



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNixXxHXuKtMlH3k1i8nkPa1sjw3zfi… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10)	Teacher is consistent and fair in discipline.

11)	The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand

12)	The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1fNxY1unc06FMbZf9ml3zAGXqOR3BjRh7BZwfLNCGLrM/edit#response=ACYDBNixXxHXuKtMlH3k1i8nkPa1sjw3zfi… 6/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of Azamcampus.

13)	Teacher is accessible and helpful

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhV_wZs1B3V8GzocvG6ykvmrFJ… 1/6

Email *

azalfakhatib1905@gmail.com

Azalfa Khatib 

11

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED
SYBBA -Management Accounting and Banking & finance

Name of Student:

Roll Number:

1)	The teacher is Punctual and Regular in Class



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhV_wZs1B3V8GzocvG6ykvmrFJ… 2/6

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

2)	The teacher Completes syllabus in time

3)	Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars.

4)	Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhV_wZs1B3V8GzocvG6ykvmrFJ… 3/6

Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

5)	Communication skills and interaction with students during teaching sessions

6)	The study material provided by the teacher helps in studies

7)	Teacher provides activities that make subject matter meaningful.



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhV_wZs1B3V8GzocvG6ykvmrFJ… 4/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

8)	Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs

9)	Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so that
I can improve.



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhV_wZs1B3V8GzocvG6ykvmrFJ… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10)	Teacher is consistent and fair in discipline.

11)	The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand

12)	The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhV_wZs1B3V8GzocvG6ykvmrFJ… 6/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of Azamcampus.

13)	Teacher is accessible and helpful

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhPElr3uZUTbyZH1KgmeohP7NL… 1/6

Email *

shifakhan3010@gmail.com

Shifa Khan

43

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED
SYBBA -Management Accounting and Banking & finance

Name of Student:

Roll Number:

1)	The teacher is Punctual and Regular in Class



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhPElr3uZUTbyZH1KgmeohP7NL… 2/6

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

2)	The teacher Completes syllabus in time

3)	Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars.

4)	Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhPElr3uZUTbyZH1KgmeohP7NL… 3/6

Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

5)	Communication skills and interaction with students during teaching sessions

6)	The study material provided by the teacher helps in studies

7)	Teacher provides activities that make subject matter meaningful.



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhPElr3uZUTbyZH1KgmeohP7NL… 4/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

8)	Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs

9)	Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so that
I can improve.



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhPElr3uZUTbyZH1KgmeohP7NL… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10)	Teacher is consistent and fair in discipline.

11)	The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand

12)	The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNhPElr3uZUTbyZH1KgmeohP7NL… 6/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of Azamcampus.

13)	Teacher is accessible and helpful

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNgq8xxF8Y-_8F3dQyJnmlvW0q8r… 1/6

Email *

ningshipem98@gmail.com

Ningshipem Keishing

25

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED
SYBBA -Management Accounting and Banking & finance

Name of Student:

Roll Number:

1)	The teacher is Punctual and Regular in Class



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNgq8xxF8Y-_8F3dQyJnmlvW0q8r… 2/6

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

2)	The teacher Completes syllabus in time

3)	Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars.

4)	Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNgq8xxF8Y-_8F3dQyJnmlvW0q8r… 3/6

Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

5)	Communication skills and interaction with students during teaching sessions

6)	The study material provided by the teacher helps in studies

7)	Teacher provides activities that make subject matter meaningful.



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNgq8xxF8Y-_8F3dQyJnmlvW0q8r… 4/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

8)	Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs

9)	Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so that
I can improve.



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNgq8xxF8Y-_8F3dQyJnmlvW0q8r… 5/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Good

Fair

Poor

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10)	Teacher is consistent and fair in discipline.

11)	The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand

12)	The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning



7/28/2021 FEEDBACK FORM - CA SANA SAYED

https://docs.google.com/forms/d/1W6KSrtgpIKbigGQi9Xs3CoHhsbWKvWjTk_0m8MR5Cew/edit#response=ACYDBNgq8xxF8Y-_8F3dQyJnmlvW0q8r… 6/6

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of Azamcampus.

13)	Teacher is accessible and helpful

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR MS. NAZIYA MALDAR ; SUB: MARKETING & SALESMANSHIP (FYBCOM)

https://docs.google.com/forms/d/1sX5vd-nNtA8j59vbe08O5kYRqJI2LwAlryt_TScKQgI/viewanalytics 1/11

STUDENTS INFORMATION:

FEEDBACK FORM FOR MS. NAZIYA
MALDAR ; SUB: MARKETING &
SALESMANSHIP (FYBCOM)
265 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1sX5vd-nNtA8j59vbe08O5kYRqJI2LwAlryt_TScKQgI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR MS. NAZIYA MALDAR ; SUB: MARKETING & SALESMANSHIP (FYBCOM)

https://docs.google.com/forms/d/1sX5vd-nNtA8j59vbe08O5kYRqJI2LwAlryt_TScKQgI/viewanalytics 2/11

Student’s Email Id:

265 responses

mfarooq7600@gmail.com

kajalshaikh544@gmail.com

gaikwadpradnya1201@email.com

chaitralimohite49@gmail.com

tanishqagaikwad151702@gmail.com

Kashafshaikh5252@gmail.com

farzeenashaikh8@gmail.com

shaikhaliyasadik.275@gmail.com

sankeshsawardekar@gmail.com



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR MS. NAZIYA MALDAR ; SUB: MARKETING & SALESMANSHIP (FYBCOM)

https://docs.google.com/forms/d/1sX5vd-nNtA8j59vbe08O5kYRqJI2LwAlryt_TScKQgI/viewanalytics 3/11

Name of Student:

265 responses

Mohd.Farooq Khan

Kajal dastagir shaikh

Gaikwad pradnya santosh

Chaitrali mohite

Tanishqa gaikwad

Kashaf amir shaikh

Farzeena Abbas Shaikh

Aliya shaikh

Sankesh Sawardekar



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR MS. NAZIYA MALDAR ; SUB: MARKETING & SALESMANSHIP (FYBCOM)

https://docs.google.com/forms/d/1sX5vd-nNtA8j59vbe08O5kYRqJI2LwAlryt_TScKQgI/viewanalytics 4/11

Class:

265 responses

Fybcom

Fy bcom

Fyb.com

F.Y.B.Com

Fy b.com

Fybcom

Fy.bcom

FYBCOM

F.y.b.com



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR MS. NAZIYA MALDAR ; SUB: MARKETING & SALESMANSHIP (FYBCOM)

https://docs.google.com/forms/d/1sX5vd-nNtA8j59vbe08O5kYRqJI2LwAlryt_TScKQgI/viewanalytics 5/11

Roll Number:

265 responses

FEEDBACK ON TEACHING

1)	The teacher is Punctual and Regular in Class:

265 responses

833

680

421

01

514

842

620

408

617

Strongly agree
Agree
Neutral
disagree
Strongly disagree

46%

51.3%



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR MS. NAZIYA MALDAR ; SUB: MARKETING & SALESMANSHIP (FYBCOM)

https://docs.google.com/forms/d/1sX5vd-nNtA8j59vbe08O5kYRqJI2LwAlryt_TScKQgI/viewanalytics 6/11

2)	The teacher Completes syllabus in time:

265 responses

3)	Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars:

265 responses

4)	Use of ICT methods for transfer of knowledge and skill:

265 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

52.5%

44.9%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

20.4%32.1%

46%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

32.5%

35.5%

29.8%



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR MS. NAZIYA MALDAR ; SUB: MARKETING & SALESMANSHIP (FYBCOM)

https://docs.google.com/forms/d/1sX5vd-nNtA8j59vbe08O5kYRqJI2LwAlryt_TScKQgI/viewanalytics 7/11

5)	Communication skills and interaction with students during teaching
sessions:

265 responses

6)	The study material provided by the teacher helps in studies:

265 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

23.8%

33.6%

39.2%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

27.9%

32.5%

35.8%



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR MS. NAZIYA MALDAR ; SUB: MARKETING & SALESMANSHIP (FYBCOM)

https://docs.google.com/forms/d/1sX5vd-nNtA8j59vbe08O5kYRqJI2LwAlryt_TScKQgI/viewanalytics 8/11

7)	Teacher provides activities that make subject matter meaningful:

265 responses

8)	Teacher encourages students to speak up and be active in the class and
helps students in realizing their strengths and developmental needs:

265 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

59.2%

38.1%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

57.7%

39.2%



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR MS. NAZIYA MALDAR ; SUB: MARKETING & SALESMANSHIP (FYBCOM)

https://docs.google.com/forms/d/1sX5vd-nNtA8j59vbe08O5kYRqJI2LwAlryt_TScKQgI/viewanalytics 9/11

9)	Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical
and projects so that I can improve:

265 responses

10)	Teacher is consistent and fair in discipline:

265 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

57.4%

30.2%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

54%

41.5%



7/28/2021 FEEDBACK FORM FOR MS. NAZIYA MALDAR ; SUB: MARKETING & SALESMANSHIP (FYBCOM)

https://docs.google.com/forms/d/1sX5vd-nNtA8j59vbe08O5kYRqJI2LwAlryt_TScKQgI/viewanalytics 10/11

11)	The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I
can understand:

265 responses

12)	The teachers stimulates my interest in the subject and motivates
towards learning:

265 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

23.8%
35.1%

40%

Strongly Agree
Agree
Neutral
disagree
Strongly disagree

6%

58.5%

34.7%
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13)	Teacher is accessible and helpful:

265 responses

Any other Comments:

81 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

Excellent

Good explanation

It was good ansr

Mam Your Explanation & Practical Examples we're too Good

Nice explain ma'am

Good teaching skills.

Excellent

Nothing

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

55.8%

40%
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7/29/2021 Parent's Feedback - MCOM

https://docs.google.com/forms/d/1fBkGmkWIvyD04tHTS1xXIRvm-cQNfM1vzpGETMXv4lE/edit#response=ACYDBNhCohMCJFFSmWs2wmHtwfjr5hk… 1/4

Email *

moeenshaikhba@gmail.com

Abdul Rashid Shaikh

Moeen Shaikh

S.no 57, Lane 21 Shivneri Nagar Kondhwa khurd

9850086336

Parent's Feedback - MCOM
Abeda Inamdar Senior College- Department of Commerce  

PARENT NAME *

STUDENT NAME *

ADDRESS *

MOBILE *
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MCOM

2020

MCOM 1

Excellent

Good

Fair

Poor

YES

No

COURSE *

YEAR OF ADMISSION OF STUDENT *

CURRENT CLASS OF STUDENT *

HOW DID YOU FIND THE CURRICULUM? *

WERE INSTRUCTIONS EASY TO FOLLOW? *
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Yes

No

Na

Yes

No

Yes

No

Yes

No

WERE THE SUBJECTS RELEVANT TO THE JOB AND FUTURE ASPIRATIONS? *

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

WERE THE SUBJECTS APPLICABLE IN PRACTICAL / DAILY LIFE? *

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

DID THE SUBJECTS / COURSE HELP IN DEVELOPING YOUR WARDS’ PERSONALITY? *
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Yes

No

Relevant to job

Na

Na

Na

This form was created inside of Azamcampus.

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

WHAT WAS THE MOST USEFUL PART OF THE CURRICULUM / COURSE AND WHY? *

WHAT WAS THE LEAST USEFUL PART OF THE CURRICULUM / COURSE AND WHY? *

WHAT OTHER CHANGES WOULD YOU LIKE TO SUGGEST TO IMPROVE THE CURRICULUM /
COURSE? *

ANY ADDITIONAL COMMENTS *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

simranabrolcost@gmail.com

Neena Abrol

Simran Vipankumar Abrol

D/102 Suyog Paradise behind Amba Vatika off nibm road Kondhwa Pune 411048

9011046412

Parent's Feedback - MCOM
Abeda Inamdar Senior College- Department of Commerce  

PARENT NAME *

STUDENT NAME *

ADDRESS *

MOBILE *
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Mcom

2020

First year

Excellent

Good

Fair

Poor

YES

No

COURSE *

YEAR OF ADMISSION OF STUDENT *

CURRENT CLASS OF STUDENT *

HOW DID YOU FIND THE CURRICULUM? *

WERE INSTRUCTIONS EASY TO FOLLOW? *
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Yes

No

Will help them 

Yes

No

Yes

No

Yes

No

WERE THE SUBJECTS RELEVANT TO THE JOB AND FUTURE ASPIRATIONS? *

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

WERE THE SUBJECTS APPLICABLE IN PRACTICAL / DAILY LIFE? *

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

DID THE SUBJECTS / COURSE HELP IN DEVELOPING YOUR WARDS’ PERSONALITY? *



7/29/2021 Parent's Feedback - MCOM

https://docs.google.com/forms/d/1fBkGmkWIvyD04tHTS1xXIRvm-cQNfM1vzpGETMXv4lE/edit#response=ACYDBNj-kq77sGKwHYoafgkIxGL0FKjcC6… 4/4

Yes

No

Nothing useful so far

Almost everything.

Need to make radical changes 

Not now

This form was created inside of Azamcampus.

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

WHAT WAS THE MOST USEFUL PART OF THE CURRICULUM / COURSE AND WHY? *

WHAT WAS THE LEAST USEFUL PART OF THE CURRICULUM / COURSE AND WHY? *

WHAT OTHER CHANGES WOULD YOU LIKE TO SUGGEST TO IMPROVE THE CURRICULUM /
COURSE? *

ANY ADDITIONAL COMMENTS *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




















7/29/2021 Student Feedback on Curriculum-MCOM

https://docs.google.com/forms/d/1lisXg7FGbZSgLajS7QOiZshNn0VKCEfcq25bYxk1YLo/edit#response=ACYDBNhYrUFGe2071xS_tBAJoZyilz_xXBV… 1/4

Email *

shipravimala@gmail.com

K.shipra vimala 

Flat no: 202 estatanie Apartment bhart forg road ghorpadi pune.

8698318025

M.COM

2020

Student Feedback on Curriculum-MCOM

STUDENT NAME *

ADDRESS *

MOBILE *

FACULTY/STREAM/COURSE/SUBJECT *

YEAR OF ADMISSION IN COLLEGE *



7/29/2021 Student Feedback on Curriculum-MCOM

https://docs.google.com/forms/d/1lisXg7FGbZSgLajS7QOiZshNn0VKCEfcq25bYxk1YLo/edit#response=ACYDBNhYrUFGe2071xS_tBAJoZyilz_xXBV… 2/4

M.com

EASY

HARD

YES

NO

YES

NO

YES

NO

CURRENT CLASS *

HOW DID YOU FIND THE CURRICULUM? *

WERE INSTRUCTIONS EASY TO FOLLOW? *

WERE READING MATERIALS AND REFERENCES REGARDING CURRICULUM / SUBJECTS EASILY
FOUND? *

WERE THE SUBJECTS RELEVANT TO YOUR JOB AND YOUR FUTURE ASPIRATIONS? *
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Yes subject is relevant to my future aspiration 

YES

No

Yes our daily life cycle subject. 

Yes

No

No 

It's a knowlage course 

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

WERE THE SUBJECTS APPLICABLE IN YOUR PRACTICAL / DAILY LIFE? *

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

DID THE SUBJECTS / COURSE HELP IN DEVELOPING YOUR PERSONALITY? *

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

WHAT WAS THE MOST USEFUL PART OF THE CURRICULUM / COURSE AND WHY? *
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Nothing

No suggestion 

No

This form was created inside of Azamcampus.

WHAT WAS THE LEAST USEFUL PART OF THE CURRICULUM / COURSE AND WHY? *

WHAT OTHER CHANGES WOULD YOU LIKE TO SUGGEST TO IMPROVE THE CURRICULUM /
COURSE? *

ANY ADDITIONAL COMMENTS *

 Forms
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Email *

Sdtabassum7040@gmail.com

sayyed Tabassum

Sr no 110 near badi masjid ramtekdi hadapser

09028209253

M.com-I  BA 

2020

Student Feedback on Curriculum-MCOM

STUDENT NAME *

ADDRESS *

MOBILE *

FACULTY/STREAM/COURSE/SUBJECT *

YEAR OF ADMISSION IN COLLEGE *
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M.com I

EASY

HARD

YES

NO

YES

NO

YES

NO

CURRENT CLASS *

HOW DID YOU FIND THE CURRICULUM? *

WERE INSTRUCTIONS EASY TO FOLLOW? *

WERE READING MATERIALS AND REFERENCES REGARDING CURRICULUM / SUBJECTS EASILY
FOUND? *

WERE THE SUBJECTS RELEVANT TO YOUR JOB AND YOUR FUTURE ASPIRATIONS? *
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.

YES

No

Bcz its  concept  is realted our day to day life .

Yes

No

yes it help ful

practical  through the practical we  search lots of things n gather more knowledge  

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

WERE THE SUBJECTS APPLICABLE IN YOUR PRACTICAL / DAILY LIFE? *

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

DID THE SUBJECTS / COURSE HELP IN DEVELOPING YOUR PERSONALITY? *

IF YES, WHY ? OR IF NO, WHY ? *

WHAT WAS THE MOST USEFUL PART OF THE CURRICULUM / COURSE AND WHY? *
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.

.

.

This form was created inside of Azamcampus.

WHAT WAS THE LEAST USEFUL PART OF THE CURRICULUM / COURSE AND WHY? *

WHAT OTHER CHANGES WOULD YOU LIKE TO SUGGEST TO IMPROVE THE CURRICULUM /
COURSE? *

ANY ADDITIONAL COMMENTS *

 Forms
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7/29/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION

https://docs.google.com/forms/d/1lFF62Gr_4jM8pKIqW6orWBeiinc0gp8kTEA0gDX6pLQ/edit#response=ACYDBNgUYWzPF7xoZIrzNfncvl-gKEdhvWj… 1/7

Email *

anilbhagat.cost@gmail.com

Anil Bhagat

M.com

217

RECENT ADVANCES IN COST AUDITING & COST SYSTEM.

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
Name of Teacher : Prof. Asiya Pathan

Department          : Commerce (P.G)

Name of student *

Class: * *

Roll Number: * *



7/29/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

very Good

Good

Fair

poor

The teacher is Punctual and Regular in Class *

The teacher Completes syllabus in time *

Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Use of ICT Methods for transfer of knowledge and skill *

Communication skills and interaction with students during teaching sessions *

The Study Material Provided by the teacher helps in studies *



7/29/2021 FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher provides activities that make subject matter meaningful *

Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Teacher gives me good feedback on assignments / homework, practical and projects so that i
can improve *

Teacher is consistent and fair in discipline *
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Excellent

very Good

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

The teacher's ability to explain important concepts / ideas in ways that i can understand *

The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning *

Teacher is accessible and helpful *
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7/29/2021 DR. SADIA MERCHANT -ONLINE FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION (2020-2021)Business Ethics & PV(M.Com-I)

https://docs.google.com/forms/d/10Lpm3EBka5jwPRRRnSnpRcJh20334k7XbCZXHSwtal8/edit#response=ACYDBNjcD8wfXh36WVLowweof0y6F0No… 1/7

Email *

tanveerpathanba@gmail.com

tanveerpathanba@gmail.com

Pathan Tanveer Gulamrasul

Mcom 1

62

DR. SADIA MERCHANT -ONLINE FEEDBACK
FORM FOR TEACHER EVALUATION (2020-
2021)Business Ethics & PV(M.Com-I)
M.Com-I - 23rd June, 2021

Students email Id *

Name of Student *

Class *

Roll Number *
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Business Ethics and professional values

FEEDBACK ON TEACHING

Please tick anyone of the options given below the question

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Title of Paper/Subject Name *

Q1. The teacher is Punctual and Regular in Class *

Q2. The teacher Completes syllabus in time *
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Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Q3. Conduction of assignments, class test, quizzes and seminars. *

Q4. Use of ICT methods(ppt,videos etc) for transfer of knowledge and skill *

Q5. Communication skills and interaction with students during teaching sessions *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Q6. The study material provided by the teacher helps in studies. *

Q7. Teacher provides activities that make subject matter meaningful. *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Q8. Teacher encourages students to speak up and be active in the class and helps students in
realizing their strengths and developmental needs. *

Q9. Teacher gives me good feedback on assignments/homework, practical and projects so
that I can improve. *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Strongly Agree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly disagree

Q.10 Teacher is consistent and fair in discipline *

Q.11 The teacher's ability to explain important concepts/ideas in ways that I can understand. *

Q.12 The teachers stimulates my interest in the subject and motivates towards learning. *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of Azamcampus.

Q.13 Teacher is accessible and helpful *
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